



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

“11选5”派送火爆

第一天送出加奖奖金105万

浙江体彩“11选5”派送于3月16日正式开始。派送第一天“11选5”就传出了喜讯，当天共销售1407万多元，送出总奖金1043万元，返奖率达到了74%。其中，送出的加奖奖金达到了105万元，彩民获得了更多的实惠。

返奖率高 任选三是最爱

74%的返奖有多高？其实只要和“11选5”的理论返奖率作对比就非常明显。“11选5”的返奖率是59%，这也意味着首日加奖的返奖率比平常提高了15个百分点。这就是加奖的效果，很多彩民选择了加奖的玩法，中奖容易，奖金又高。

此次加奖提高了“11选5”任选三、任选四、任选五、任选六和任选七这5种流行玩法的资金。从第一天的加奖来看，最受彩民欢迎

的仍然是任选三玩法，第一天就送出去62万多元的奖金，占送出加奖奖金的59.6%。另外，任选七玩法异军突起，一天时间也送出了18万多元的加奖奖金，比一直受彩民欢迎的任选五还要高。

持续火爆 10天或会送完

总奖金1200万元，多少天能够被彩民全部中完呢？从派送第一天火爆的中奖情况来看，这次活动大概只会持续10天左右。

送完总奖金1200万元，活动就会随之结束。奖金不等人，彩民们需要先下手为强。从以往的加奖来看，随着彩民对活动的深入了解，以及加奖奖金带来更多的中奖乐趣，“11选5”的销量会持续走高，送出的加奖奖金也会逐日增加。

派送第一天就送出105万元奖金，以此来

算奖金很有可能在10天左右就全部送完。所以彩民朋友请抓住机会了，记得此次活动是每天进行，如果有空别忘了去体彩销售网点坐坐。

5个玩法 任你爱怎么玩

此次活动有5个玩法进行加奖，均是比较受彩民欢迎的玩法。对于老彩民来说，复式胆拖已经成为中奖法宝，而这些方法新手也可以多多尝试。

任选三中奖容易，可以使用2胆全拖或4码复式购买，任选四和任选五可以使用3胆全拖购买，任选六可以使用4胆全拖或者2胆多拖购买，任选七可以使用3胆5拖购买。彩民可以前往销售网点获取宣传资料，对于各种投注方式都有介绍。期待新老彩民一起努力，收获更多的大奖。



11个号码选5个，中奖更容易

选怪号守号 中得500万

体彩“6+1”第14020期中出2注500万，在中奖半个月之后，温州的巨奖得主终于来到浙江省体彩中心的兑奖大厅。张先生真是一位淡定无比的老彩民，用他的说法就是，看了那么多神奇的中奖故事，自己能中奖真的算不了什么。

张先生是温州当地人，也是体彩“6+1”的忠实彩民，从10多年前开始投注，无论是机选、自选，还是单式、复式，他都尝试过多次。这些年来，他数次和“6+1”头奖擦肩而过，心情从平静到激动，从懊悔再到淡定。“现在很多买彩票的朋友都叫我老张，其实我又不老，就是买彩票的时间长，大概他们觉得我是‘过来人’吧。”

谈到这次中奖，张先生很淡定：“就是之前选了几个号码，然后守号呗。”不过，从中奖彩票上的号码可以看出，张先生选号是很有讲究的，比如“814014+4”和“831113+8”，还有中奖的这注“071025+7”，看上去都很特别。

“其实我也是最近一两年才有这个想法的。分析‘6+1’号码的时候，我发现经常开出奇怪的号码，比如好几个数字一样。所以我就想，是不是可以选一些特别的号码。”张先生说，“后来有一次和销售员聊天，发现他的想法和我一样，然后我开始专买怪号。”

凭借怪号中得大奖，张先生还有一些心得想和大家一起分享，他说虽然怪号并不少见，但投注时别钻牛角尖，并不是越奇怪越容易中奖。

王大炜

宁波奉化江东两彩民各中1注足彩头奖

经过3天激烈鏖战，由意、西、法组合的胜负彩第14034期赛果终于在3月11日揭晓，延期补赛的奥萨苏纳主场0比2不敌马拉加，与此前拉齐奥主场0比1不敌亚特兰大双双爆出冷门。当期全国共开出69注头奖，单注奖金高达46万余元。

宁波彩民在本期竞猜中表现神勇，宁波奉化、江东两位足彩高手以千元复式，各斩获了1注头奖和若干二等奖，为宁波体彩争得荣誉。

奉化彩民所中的彩票，出自茗山路25号的第17001网点，据业主介绍，中奖彩民A先生，是一位30出头的资深足彩高手。平时

喜欢上网查看各大联赛的胜负数据和各种赔率，偶尔会与足彩迷聚在一起商讨投注思路和方法，也斩获过不少小奖，包括二等奖和任选9。这次的中奖完全靠多年的坚持和平时的积累，再加上稍许的运气，看准了几支豪门强队做胆，收获胜负彩一等奖一注，二等奖12注和任选9一注，共获奖金53万余元。

另一注头奖出自宁波江东惊驾路115号的第11018网点。中奖彩民B先生，凭着对足球运动的热爱、多年的购彩经历，收获了46万一等奖和9注二等奖，总奖金达到了51万余元。B先生曾收获过不少几千元到几万元不等的奖项，但

是如此大奖还是头一次，不过对他来说中不中奖其实并不重要，重要的是自己能够从中得到快乐。据销售员介绍，B先生并不是每一期都会购买，他的购彩十分具有选择性，只挑自己熟悉的，有把握的赛事进行投注，对于其他比赛仅限于关注，而该期比赛正好是他最熟悉的五大联赛，从一看到对阵表他就隐隐觉得这轮比赛意甲拉齐奥和西甲奥萨苏纳可能会出“问题”，所以在选择这两支队伍赢球的前提下为了以防万一还额外加了“0”，果然不出所料，这两支强队在比赛中双双被对手战胜，爆出本期冷门，从而帮助他赢得了大奖。

刘辉 凌佳星

超级大乐透爆6注625万头奖

其中1注追加投注，使单个头奖超1000万

3月15日，第14029期超级大乐透全国爆出6注625万余元头奖，分别落于天津、江苏、河南、甘肃。其中，江苏和河南彩民各中出2注；甘肃彩民收获惟一追加头奖，多得奖金375万余元，使得单个头奖达到1001万余元。

数据显示，江苏中出的2注625万元头奖分别落于徐州的两个投注站。一张2注4元投入的单式票，其中1注命中头奖；另一张“2胆8拖+2拖”的前区胆拖票，投入112元，共中出一等奖1

注、四等奖15注、六等奖30注、七等奖10注，单票累计收获630万余元。

河南中出的2注625万元全部出自安阳一投注站，且出自同一人之手。中奖彩票出自一张“7+2”复式票，倍投2倍，投入84元，共中出一等奖2注、四等奖20注、六等奖20注，单票累计中出1257万余元。天津中出的625万余元中奖彩票是一张2注4元投入的单式票。

本期惟一1001万余元追加头奖出自甘肃

一投注站，中奖彩票是一张5注15元投入单式追加票，其中1注号码命中头奖。

二等奖开出87注，每注奖金5.18万元；其中33注采用追加投注，每注多得奖金3.11万元。本期二等奖单个最高奖金8.29万元，且超过1/3的二等奖采用了追加投注。

本期全国销量为1.43亿元，创历史新高。本期开奖结果后，奖池滚存3.02亿元，继续保持在3亿元之上。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

3月16日起
体彩11选5
火爆派送

大派送 1200万元

3月16日

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩11选5

微信扫一扫